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У СПС нема раскола, али ће бити промена, изјавио је заменик председника СПС Жарко
Обрадовић, додајући да та странка није своју политику подредила СНС.

  

  

"Раскол у СПС не постоји. Нема такозване Ружићеве струје нити поделе на младе и
старе кадрове", рекао је Обрадовић у интервјуу за данашње "Вечерње новости".

  

На подсећање листа да је лидер СПС Ивица Дачић најавио крупне промене на
децембарском конгресу и на питање како тумачи индормације да он, Славица Ђукић
Дејановић и Милутин Мркоњић неће више бити у руководству странке, Обрадовић је
рекао да СПС мора да се припреми за време које долази и да су промене неопходне али
и да "новине у сваком случају неће одређивати" састав руководства СПС.

  

На питање да ли је СПС своју политику сувише подредио СНС зарад опстанка на власти
он је одговорио "да је сигуран да није" и да су "такве критике дневно-политичке".

  

"Уласком у владу преузели смо одговорност за све мере које она доноси. Дубоко смо
уверени да радимо у интересу Србије. Не видим ниједну опасност да ћемо бити
ускраћени, умањени или оштећени. Напротив, мислим да ћемо овако показати и државни
капацитет и партијски идентитет", додао је Обрадовић.

  

(Танјуг)

  

“Не постоји Ружићева струја у СПС“
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Београд -- Заменик председника Социјалистичке партије Србије Жарко Обрадовић
изјавио је да у тој странци не постоји струја која подржава Бранка Ружића.

  

  

Обрадовић је одбацио спекулације да у СПС-у постоји подела на младе и старе кадрове.

  

"Наша партија је позната по томе да функционише као тим, са (Ивицом) Дачићем као
неспорним лидером", рекао је Обрадовић за “Вечерње новости“.

  

Бивши министар просвете изразио је уверње да СПС није подредио своју политику
Српској напредној странци зарад опстанка на власти и оценио такве критике као
"дневнополитичке".

  

Упитан како то да социјалисти "штите политику либералног капитализма" тиме што
гласају за либералан Закон о раду, Обрадовић је одговорио да је циљ тог закона да
створи нова радна места.

  

"Без тога нема прихода за социјалну политику нити услова за већи животни стандард",
рекао је заменик председника СПС-а.

  

Коментаришући спекулације да он, Славица Ђукић-Дејановић и Милутин Мркоњић неће
више бити део руководства странке после партијског конгреса у децембру, Обрадовић је
казао да "новине неће одређивати" руководство СПС-а.

  

(Бета-Вечерње новости)
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